

中国在世贸组织起诉加拿大对华征税措施

商务部发言人:敦促加方遵守世贸规则

商务部新闻发言人6日表示,9月6日,中方就加拿大对华电动汽车、钢铝制品征收附加税措施在世贸组织向加方提出磋商请求。

当天有记者问,据悉,中国在世贸组织就加拿大对自华进口的电动汽车、钢铝制品征税措施提起诉讼。

能否介绍具体情况?商务部新闻发言人作出上述回应。

这位发言人说,加方无视世贸规则,违反其在世贸组织的承诺,拟对中国电动汽车和钢铝制品分别征收100%和25%的附加税,是典型的单边主义和贸易保护主义做法,

严重损害以规则为基础的多边贸易体制,扰乱全球电动汽车、钢铝等产业链供应链,中方对此坚决反对。

中方是多边贸易体制的坚定支持者和重要贡献者,敦促加方遵守世贸规则,立即纠正错误做法。

据新华社

美称加沙停火协议谈成90%

以色列否认:仍在讨论释放被扣押人员相关议题

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)围绕加沙地带停火和互换被扣押人员的谈判停滞不前。美国国务卿安东尼·布林肯5日称,90%的提案内容已获得以色列和哈马斯认可。然而,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡否认这一说法,称停火协议“并未接近达成”。

据新华社



当地时间9月6日,加沙地带汗尤尼斯,巴勒斯坦儿童看着倒塌的建筑物之间留下的坑,这是以色列袭击造成的
视觉中国供图

“关键议题”存分歧

布林肯5日在新闻发布会上说,基于他所见,以色列和哈马斯已就90%停火提案内容达成一致,但双方对部分“关键议题”尚存分歧,其中包括驻扎加沙地带“费城走廊”的以军去留问题。

布林肯呼吁冲突双方尽快解决分歧。他还向内塔尼亚胡“勾勒”以色列与沙特阿拉伯关系正常化前景,称美方相信以沙双方仍有可能达成“历史性协议”。内塔尼亚胡把推动以色列与阿拉伯国家关系正常化视为重要外交战略。

美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比当天告诉媒体记者,过去数月来,停火谈判相关方在敲定停火提案构架方面“进展巨大”,冲突方目前仅对提案的“落实细节”存在分歧。

一名不愿具名的美国官员4日向媒体放出风声,称以色列和哈马斯已就美国先前提出的一份过渡性提案大部分内容达成共识,眼下主要就双方在押人员互换人数等存在

分歧。换人安排因近日6名以方被扣押人员死亡而再添变数。

据以方说,约百名以方人员被扣押在加沙地带,估计其中一半已经死亡。以军本月1日通报,在加沙地带发现6名以方被扣押人员遗体。以色列数十万民众当晚走上街头,呼吁政府尽快与哈马斯达成停火协议,促成被扣押人员获释。

以方仍拒绝妥协

以色列总理内塔尼亚胡5日参加美国福克斯新闻台一档访谈节目时否认加沙地带停火协议“接近达成”。

“没有协议达成。”内塔尼亚胡说。他此前同样否认以方会为达成停火协议作出妥协。

按照内塔尼亚胡的说法,以色列内阁仍在讨论释放被扣押人员相

关议题,包括双方互换人数比例、巴方获释人员名单以及获释人员能否重回加沙地带等。

哈马斯高级成员哈利勒·哈亚5日呼吁美国切实向内塔尼亚胡及其内阁施压,停止“拉偏架”,以促成停火协议达成。

哈马斯在一份声明中指责以色列不断阻挠协议的达成是为了“继续侵犯巴勒斯坦民众”。

一些美国智库的政治分析师认为,以色列在谈判过程中反复无常,暗藏私心。以色列政策论坛政策顾问西拉·埃弗伦说,以色列几次三番对提案部分内容表示同意,后又声称有特定前提条件,这实际上是在阻挠协议达成。中东研究所高级研究员兰达·斯利姆说,加沙地带停火谈判更像是美国和以色列的双边谈判,而以色列在这场谈判中“占上风”。

多名受性侵学员状告美国军校
合计索赔1.3亿美元

曾就读于美国海岸警卫队军官学校的13名学员5日把校方及其上级机构告上法院,指控校方长期纵容性暴力和性侵。他们每人索赔1000万美元,合计1.3亿美元。

原告包括12名女性和一名男性,称他们在校期间遭到性侵。案件发生时间远至上世纪80年代中期,近至最近几年。代表他们发起集体诉讼的律师克里斯蒂娜·邓恩说,被告非但没能阻止性暴力,反而默许助长性暴力之风,替施暴者掩盖罪行。

一名女性原告在诉状中说,她在校期间被学长强奸两次。她没有第一时间举报,因为对方“人缘好”,没人会相信自己的说法,而且她听说学姐们先前的类似举报不了了之。她在大约一年后向一名校方官员举报,但对方并未上报。多年以后,她又向海岸警卫队官员举报,但针对施暴者展开的纪律调查也没有下文。

另一名有相似经历的女性原告说,由于担心和恐惧,她也没有第一时间向上级报告,后来鼓起勇气举报后,她从未被找过谈话,也不知道是否有过调查。校方官员不支持她继续举报,她写的举报材料也莫名丢失。

代表原告的另一名律师瑞安·麦乐吉说,这桩诉讼见报后,预计会有更多受害者站出来。他说,这所军校的性暴力已经成为“流行病”,由于“噤声、恐惧和报复的校园文化”,受害者们从未讨回公道。

美国有线电视新闻网最早曝光海岸警卫队军官学校掩盖性暴力史的“黑历史”。美国国会参议院下属一个小组委员会后来介入调查,上月公布调查报告。报告说,这所位于康涅狄格州新伦敦的军校长期存在羞辱性受害者的校园文化,对施暴行为追究不力,没有给予受害者应有的帮助。

据新华社

美国佐治亚州校园枪击案
凶手父亲被控二级谋杀

美国佐治亚州调查局5日宣布,逮捕前一天阿巴拉契亚中学枪击案凶手的父亲,对其提出二级谋杀等多项指控,理由包括这名父亲“故意”允许儿子持枪。

佐治亚州调查局当天在一份声明中说,枪击案嫌疑人科尔特·格雷现年54岁的父亲科林·格雷受到4项过失杀人罪、两项二级谋杀罪和8项虐待儿童罪指控。

这起枪击造成4人死亡、9人受伤,是今年秋季学期开学以来美国发生的第一起校园枪击事件。科尔特现年14岁,受到4项重罪谋杀罪名指控,将按成年人身份受理。他将于当地时间6日借助视频连线方式在佐治亚州高级法院首次出庭。

在佐治亚州,二级谋杀罪可判10至30年监禁,重罪谋杀最轻也是终身监禁。

科林告诉调查人员,科尔特行凶时用的枪是去年12月他送给儿子的节日礼物。美联社报道,科尔特经常与父亲一起射击、打猎。

调查人员披露,去年5月,格雷父子曾因涉嫌在社交媒体上发布威胁制造校园枪击的言论,接受邻县杰克逊县警方问询。格雷父子否认发布相关言论。

根据问讯记录,科林告诉调查

人员,他的猎枪锁在家中保险柜里,儿子拿不到。“他(科尔特)知道武器的严重性、能做什么,以及如何去使用和不使用”。

调查人员当时无法证实格雷父子发布过网络威胁言论,也没有找到让法院下令没收枪支的理由。杰克逊县治安官贾尼斯·曼格姆对美联社记者说,回看去年5月的报告,的确没有发现任何可以在当时提出指控的理由,“只有法官下令或者我们指控某人,才可以带走枪支进行保管”。

路透社报道,对校园枪击案凶手的家长提出指控,有先例可依。美国国内校园枪击频发,这一做法可能是一种新的应对策略。

今年4月,因儿子2021年在牛津镇中学开枪打死4名同学、打伤6名同学和1名老师,密歇根州一对父母分别被判10至15年监禁。这是美国多人死伤校园枪击案行凶学生的家长首次被判刑。

美国国土安全部研究显示,大约75%的校园枪手都是从家中获取武器。专家和枪支安全倡导者说,密歇根州校园枪击案凶手父母获刑是重要一步,让拥有枪支的父母为孩子实施校园暴力事件承担更多责任。

据新华社

拜登之子对9项税务罪名指控认罪

美国总统拜登之子亨特·拜登5日在加利福尼亚州洛杉矶一家联邦法院举行的税务犯罪审理中对全部9项指控认罪。

美国司法部去年12月指控亨特在花数数百万美元过着奢华生活的同时却没有缴纳至少140万美元税款。根据向加州中部地方法院提交的起诉书,亨特犯有涉及逃税的三项重罪和六项轻罪,包括未申报和纳税、逃税和提交虚假申报表等。

亨特此前一直拒绝就此认罪。据媒体报道,在5日早晨法庭开始挑选陪审团之际,亨特的律师突然出人意料地宣布亨特准备改变自己的无罪辩护。亨特曾寻求一项特别协议,即他承认检方有足够证据来定罪,但可以坚持称自己是清白无罪的。在遭到检方拒绝后,亨特对法官表示对所有指控认罪。

对亨特税务案的判决预定将在今年12月举行,他可能面临最高17年的监禁和130万美元的罚金。除

税务犯罪指控外,亨特还在今年6月被裁定关联非法持枪三项重罪罪名成立,相关宣判可能将于10月中旬进行。

现年54岁的亨特是拜登唯一在世的儿子。拜登曾多次对媒体表示,如果儿子被判有罪,他不会在离职前对其予以赦免。

据新华社

天天出彩

体彩7位数(24137期)		体彩排列5(24240期)	
中奖号码:3963576		中奖号码:81526	
奖等	本地中奖注数	每注金额	奖级
特等奖	0注	0元	一等奖
			225注
			100000元
体彩排列3(24240期)		体彩7星彩(24103期)	
中奖号码:815		中奖号码:062585+6	
投注方式	本地中奖注数	每注金额	奖等
直选	1410注	1040元	奖等
组选3	0注	346元	一等奖
组选6	2822注	173元	一等奖
			0注
			0元

征婚交友

广告热线:025-84783581

零距离老牌婚介中心

不成功不收费,成功率高。

张萍诚信热线84649365。

南京红娘 025-83312518

中山南路239盛天大厦704。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗失

本人王文正(身份证号:460200198105170018)遗失南京人口管理干部学院毕业证(编号:51256120030500150),现声明作废。

本人李聪(身份证号:152301198109232037)遗失南京人口管理干部学院毕业证(编号:51256120030500125),现声明作废。

本人王文正(身份证号:460200198105170018)遗失南京人口管理干部学院毕业证(编号:51256120030500150),现声明作废。

本人李聪(身份证号:152301198109232037)遗失南京人口管理干部学院毕业证(编号:51256120030500125),现声明作废。

本人王文正(身份证号:460200198105170018)遗失南京人口管理干部学院毕业证(编号:51256120030500150),现声明作废。

本人李聪(身份证号:152301198109232037)遗失南京人口管理干部学院毕业证(编号:51256120030500125),现声明作废。

本人王文正(身份证号:460200198105170018)遗失南京人口管理干部学院毕业证(编号:51256120030500150),现声明作废。

本人李聪(身份证号:152301198109232037)遗失南京人口管理干部学院毕业证(编号:51256120030500125),现声明作废。